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Westerwald-Brauerei unterstützt
Gastronomen bei Wiedereröffnung
Westerwälder Wirtschaftsförderung Teil 2 gestartet
HACHENBURG. Im Zuge
der Krise rund um Covid-19
hat die Westerwald-Brauerei
bereits sehr früh gehandelt,
um ihren Kunden in der Gast-
ronomie und im Getränke-
fachgroßhandel zu helfen. So
wurden unter anderem keine
Storno-Kosten für abgesagte
Veranstaltungen berechnet
und Pächter der brauereiei-
genen Gasthäuser mussten für
die Monate April und Mai kei-
nerlei Pacht zahlen.

Mit der gestarteten Wester-
wälder Wirtschaftsförderung
Teil 1 wurden Gutscheine für
alle Gastronomen, die Ha-
chenburger oder Westerwald-
Bräu im Sortiment führen, und
die Brauerei hat dies mit je ei-
nem Freibier pro 10 € Gut-
scheinwert belohnt. Rund 2500
Freibier-Gutscheine zeigen
bereits jetzt eindrucksvoll den
Erfolg dieser Aktion.
Mit der Wiedereröffnung der
Gastronomie geht es weiter
mit der Westerwälder Wirt-
schaftsförderung Teil 2: Viele
Menschen freuen sich bereits
jetzt auf ein frisch gezapftes

Bier in der Gaststätte – dazu
gehört, noch mehr als sonst,
dass sich die Zapfanlage im
einwandfreien Zustand befin-
det. Nachdem nun einige Wo-
chen lang kein Bier durch die
Leitungen gelaufen ist, über-
nimmt die Westerwald-Brau-
erei einmalig die Kosten für
die Bierleitungsreinigung in
der Gastronomie – dazu

schickt der Gastronom einfach
die entsprechende Rechnung
an die Brauerei. Denn: Hygie-
ne ist oberstes Gebot! Gleich-
zeitig erhält jeder Gastronom
zur Eröffnung ein 50 Liter Fass
Hachenburger Pils gratis. Die
dritte Maßnahme ist, dass der
Glasbestand bei den Gastro-
nomen kostenlos erhöht wird –
die Gläser kauft die Brauerei

bei den Westerwälder Her-
stellern Rastal und Sahm.
Gleichzeitig hat die Brauerei
Lösungsvorschläge für alle
Gaststätten, in denen aktuell
noch keine Gläserspülmaschi-
ne vorhanden ist, ausgearbei-
tet. Hier, wie auch in allen an-
deren Punkten erfolgt eine
Beratung durch den Hachen-
burger Außendienst, die je-
derzeit in Anspruch genom-
menwerden kann.
Die Mitarbeiter der Brauerei
haben in den vergangenen
Wochen in hunderten von Ge-
sprächen den Gastronomen
geholfen, Soforthilfen zu be-
antragen, Kurzarbeitergeld zu
beantragen, betriebswirt-
schaftliche Beratungen durch-
geführt und viele weitere Fra-
gen beantwortet. Bestärkt
durch den großen Dank und
vor allen Dingen auch die rie-
sige Solidarität der Gastrono-
men und in der Bevölkerung
freut sich das gesamte Team
der Brauerei, dass nun endlich
„Land in Sicht“ ist und als
Hoffnungsschimmer die Gast-
stätten öffnen können.
-red-/Foto: Westerwald-Brauerei
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Keine Erinnerungen für
Steuervorauszahlungen
Finanzamt Rheinland-Pfalz informiert
REGION. Bürger und Un-
ternehmen, die Voraus-
zahlungen auf ihre Ein-
kommen- und Körper-
schaftsteuer leisten müs-
sen, wurden bisher quar-
talsweise an die fälligen
Zahlungen erinnert. Diese
regelmäßigen Zahlungs-
hinweise wurden im ersten
Quartal 2020 letztmalig
verschickt.

Ab Juni 2020 wird der Ver-
sand der Erinnerungen für
Steuervorauszahlungen
komplett eingestellt. Durch

diese Maßnahme spart das
Land Rheinland-Pfalz jähr-
lich rund 220 000 € an Por-
to- und Papierkosten.
Damit betroffene Bürger
auch künftig ihre Steu-
ern pünktlich bezahlen und
keine Säumniszuschläge
riskieren, empfiehlt die Fi-
nanzverwaltung, am Se-
paA-Lastschrifteinzugsver-
fahren teilzunehmen.
Vorteil des Lastschrift-
einzugsverfahrens: Termi-
ne und die genaue Hö-
he der jeweiligen Steu-
ervorauszahlung müssen

von den Betroffenen nicht
selbst überwacht wer-
den. Dadurch werden
Säumniszuschläge, die bei
einer verspäteten oder nicht
vollständigen Zahlung fäl-
lig würden, vermieden.
Zudem werden das Aus-
füllen von Überweisungs-
aufträgen und ggf. auch zu-
sätzliche Buchungsgebüh-
ren gespart.
Im Falle einer nach-
träglichen Änderung der
Höhe der Vorauszahlun-
gen, erfolgt automatisch ei-
ne Rücküberweisung der

zu viel gezahlten Beträ-
ge.
Ein entsprechender Vor-
druck – Teilnahmeerklä-
rung am Sepa-Lastschrift-
einzugsverfahren – wur-
de mit dem letztmalig zu-
gestellten Zahlungshin-
weis verschickt. Der Vor-
druck ist zudem auch beim
Finanzamt oder im In-
ternet unter
www.fin-rlp.de/vordrucke –
hier unter „Allgemeine Vor-
drucksuche“ (Sepa im
Suchfeld eingeben) er-
hältlich. -red-

40 Pallottiner gewähren Einblicke
in ihr Leben für die Mitmenschen
Unglaubliche Lebensleistungen wurden im Buch fest gehalten
LIMBURG. Eine Porträt-
serie mit den Lebenswe-
gen der Limburger Pallot-
tiner hat bei der Leser-
schaft großes Interesse
gefunden. Deshalb gibt es
nunmehr eine Zusammen-
fassung der bisher vorlie-
genden 40 Biografien von
Patres und Brüdern, die
im Missionshaus in der
Wiesbadener Straße leben
und zum Teil noch aktiv
sind.

Dass es in Limburg Pallot-
tiner gibt, ist landläufig be-
kannt. Wer sind diese Män-
ner, die nach der Idee des
römischen Priesters, des
heiligen Vinzenz Pallotti, le-
ben und arbeiten? Auf wel-
chen Wegen sind diese
Menschen, die heute im
Limburger Missionshaus
hinter der Marienkirche an
der Wiesbadener Straße
wohnen, zu den Pallottinern
gekommen und was haben
sie im Laufe ihres Lebens
getan? Haben sie hinter
verschlossenen Toren mit
Andacht in Gebeten ver-
bracht oder sind sie hi-
nausgegangen, um sich in
das gesellschaftliche Leben
einzubringen?

Die Pallottiner bilden eine
bunte und vielfältige Ge-
meinschaft, eine „Gesell-
schaft des Katholischen
Apostolates (SAC)“. Es gibt
sie in allen Erdteilen in ganz
verschiedenen Lebensbe-
reichen, Aufgaben und Si-
tuationen. Anliegen und
Nöte der Menschen und
der Zeit versuchen sie, aus
dem christlichen Glauben
heraus zu beantworten.
Dem Autor Dieter Fluck ist
es gelungen, die Kloster-
mauern einen Spalt weit zu
öffnen. Dabei hat er über-
raschende, auch faszinie-
rende Erkenntnisse gewon-
nen, die er einem interes-
sierten Leserkreis nicht vor-
enthalten möchte. In dem
176 Seiten umfassenden,
mit 76 Fotos illustrierten
Buch „Unser Leben im Auf-
trag Pallottis“ gewähren die
Klosterbrüder Einblicke in
ihre weitreichenden Aufga-
bengebiete und schildern
zumeist unglaubliche Le-
bensleistungen. -red-

M Das Buch kann zum Preis
von 13,95 € beim Autor be-
stellt werden unter flucki@t-
online. de oder y (06431)
45 203.

Dem Autor Dieter Fluck ist es gelungen, in seinem Buch
die Türen zum Pallottiner-Kloster einen Spalt weit zu öff-
nen. Foto: Fluck
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Wechselnde Dienste – wie berechnet sich der Urlaubsanspruch?
Das Bundesurlaubsgesetz regelt einen Mindesturlaub
von 24 Tagen im Jahr einer 6-Tage-Woche. Das ergibt
mindestens 20 Urlaubstage bei einer 5-Tage Woche.
Wie ist der Urlaub bei wechselnden Diensten (z. B. 3
Dienste pro Woche, dann 2, dann 1, dann wieder 4
Dienste pro Woche) zu berechnen?
Die nachfolgende Berechnung kann für jede Urlaubs-
regelung mit anderen Zahlen eingesetzt werden, wir
rechnen hier zunächst den gesetzlichen Mindesturlaub
aus (24 Arbeitstage bei einer 6-Tage-Woche) und füh-
ren auch die Berechnung hinsichtlich eines Urlaubsan-
spruchs von 30 Urlaubstagen bei einer 6-Tage-Woche
aus. Entscheidend ist die Umrechnung des gesetzlichen
Urlaubsanspruchs von 24 Arbeitstagen bei einer 6-Ta-
ge-Woche. Vorliegend wird der Umrechnungszeitraum
4 Wochen betragen, da der Arbeitnehmer innerhalb
dieses Zeitraums immer im gleichen Rhythmus an ins-

gesamt 10 Tagen tätig wird (3+2+1+4, dann wieder von
vorn). Der Urlaubsanspruch bei unregelmäßig verteil-
ter Arbeitszeit muss mit demjenigen, dessen Arbeits-
zeit regelmäßig verteilt ist, zeitlich gleichwertig sein.
Das berechnet sich wie folgt: 24 (gesetzlicher Min-
desturlaubsanspruch bei einer Sechs-Tage-Woche) : 24
(Werktage im Umrechnungszeitraum) : 24 (Arbeitstage
in 4 Wochen) x 10 (Arbeitstage des wechselnd tätigen
Arbeitsnehmers) = 10 Urlaubstage. Bei einer Vereinba-
rung mit 30 Urlaubstagen hat der so tätige Arbeitneh-
mer einen Anspruch auf 13 Urlaubstage (30 : 24 x 10 =
12,5, das Ergebnis ist aufzurunden).
Ist das wechselnde System nicht periodisch ausgelegt,
so muss eine Jahresberechnung vorgenommen werden:
Ausgangswert: 260 Tage in der Fünf-Tage-Woche (52
x 5), 312 Werktagen in der Sechs-Tage-Woche (52 x 6).
Feiertage bleiben unberücksichtigt, das Jahr wird mit

364 Tagen gerechnet. Zu dieser Zahl sind die geleiste-
ten Arbeitstage in Beziehung zu setzen. Arbeitet ein
Arbeitnehmer bei einer betrieblichen 5-Tage-Woche
z. B. 100 Schichten im Jahr, stehen ihm ausgehend von
30 Urlaubstagen 12 Urlaubstage zu (30 : 260 x 100, das
Ergebnis wird aufgerundet).
Hinsichtlich der Höhe des Urlaubsentgelts ist das
durchschnittliche Entgelt der letzten
13 Wochen zugrunde zu lege
und zwar die letzten 13
Wochen vor dem Urlaub.
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Die feine Art zu reisen!

Alle o.g. Preise gelten pro Person im Doppelzimmer. Alle Fahrten werden mit einem 5* VIP-Bus mit 2+1 Bestuhlung durchgeführt.

MESO and more GmbH · 57612 Kroppach · Gewerbepark · Tel. 02688 / 95 13 36 · Fax 0 26 88 / 95 13 35
E-Mail: info@meso.de · www.meso.de

Bei QualityBus wurden wir wieder mit „sehr
gut“ ausgezeichnet! Vergleichen Sie uns mit den
Mitbewerbern auf QualityBus.de.
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Aus unserem Programm:

26.06.-28.06.20 Städtetrip Hamburg 255,– €
2 x Ü/F im 4* Mercure Hotel HH Mitte, Stadtrundfahrt

30.06.-07.07.20 Andorra – Das Fürstentum in den Pyrenäen 799,– €
7 x Ü/HP, Ausflug Andorra la Vela, Aussichtsfahrt inkl. Weinprobe, uvm.!

08.07.-12.07.20 Bodensee – Das Schwäbische Meer 595,– €
4 x Ü/HP im 4* Buchhorner Hof, viele Ausflüge inkl., Eintritt Insel Mainau, uvm.!

09.07.-12.07.20 Berlin – Kultstadt mit Herz und Schnauze 339,– €
3 x Ü/F im 4* s Maritim Hotel, Stadtrundfahrt, Currywurst-Empfang

10.07.-12.07.20 Bamberg und das Frankenland 299,– €
2 x Ü/F im 3*sup. Best Western Hotel Bamberg, Führ. in Bamberg, Bayreuth, uvm.!

11.07.-17.07.20 Erholsame Tage im Stubaital 728,– €
6 x Ü/F im 4* Hotel Viktoria in Neustift, viele Ausflüge, uvm.!

13.07.-26.07.20 Genießerurlaub im Zillertal 1.089,– €
13 x Ü/HP im 4* Kohlerhof in Fügen, Nachmittagskaffee, Bus nicht vor Ort

15.07.-19.07.20 Spreewaldromantik Pur 545,– €
4 x Ü/HP im 4* Lindner Hotel Cottbus, Ausflüge: Spreewald, Berlin, Potsdam

21.07.-04.08.20 Sommerurlaub auf Rügen 997,– €
14 x Ü/F im 4* Parkhotel Rügen in Bergen, 1 x Fl. Wasser/Zi., Bus nicht vor Ort

23.07.-26.07.20 München – Moderne und Tradition 359,– €
3 x Ü/F im 4* Holiday Inn City Centre, Stadtrundf., Mögl. Ausflug Kloster Andechs

24.07.-26.07.20 Auf zur Meyer Werft nach Papenburg 289,– €
2 x Ü/F im 4* Park Inn Papenburg, Bes. Meyer Werft, Ausflug Greetsiel

NEUE REISEN BEI MESO
09.07.-12.07.20 Sommertage im Harz 444,– €

3 x Ü/HP im 4* Hotel Victor’s Residenz,
Ausflug Wernigerode, Harzrundfahrt, uvm.!

13.07.-19.07.20 Bayerischer Wald –
Mit allen Sinnen genießen! 879,– €
6 x Ü/HP im 4* Hotel Bavaria Zwiesel, Besuch
Passau u. Regensburg u. Nürnberg, uvm.!

18.07.-24.07.20 Allgäu – Malerisches Alpenvorland 745,– €
6 x Ü/HP im Hotel Wiesengrund, Allgäurundfahrt,
Ausflug Bodensee u. Oberstdorf, uvm.!

20.07.-26.07.20 Sonnige Urlaubstage im Kaiserwinkl 649,– €
6 x Ü/HP im 4* Alpenhotel Riedl, Ausflug
Kitzbühel u. Zell am See, Tegernsee, uvm.!

05.08.-09.08.20 Zur Heideblüte in die Lüneburger Heide 635,– €
4 x Ü/HP im 4* Hotel Best Western Heidehof,
Rundfahrt Lüneburger Heide, Kutschfahrt,
Stadtführungen in Hannover, Celle u. Lüneburg

24.08.-30.08.20 Sommertage im Zillertal 888,– €
6 x Ü/HP im 4* Hotel Waldfriede Fügenberg,
Ausflug Achensee, Krimmler Wasserfälle uvm.!

26.08.-30.08.20 Natur Pur im Altmühltal 565,– €
4 x Ü/HP im 4* Hotel Die Gams in Beilngries,
Ausflug Kelheim, Rundf. Altmühltal, uvm.!

TAGESFAHRTEN

11.07.20 Fahrt ins Blaue 39,– €

18.07.20 Erlebnis Vulkan Brauerei in Medig 45,– €
Inkl. Führung, Bier-Tasting und Brotzeit

31.07.20 Maastricht mit Freitagsmarkt 35,– €

01.08.20 Domburg/ NL – Ein Tag am Meer 49,– €

09.08.20 Fahrt ins Blaue 39,– €

Starnberger See und das 5-Seen-Land
01.07.2020 – 05.07.2020 595,– €
4 x Ü/HP im Hotel Seeblick Bernried, Ausflug 5-Seenland, Ausflug
München, uvm!

Es geht wieder los – Wir dürfen wieder Busreisen machen!
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